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Selçuklu Belediyesi Sabır Anaokulu Müdürlüğü olarak benimsemiş olduğumuz Gıda Güvenliği Politikası, insana ve içinde yaşadığı çevreye duyulan saygıya dayanmaktadır. Güçlü bir başlangıca dayalı olarak sürekli iyileştirmeyi esas alan politikamız kapsamında; okulumuz öğrencilerinin, ailelerinin, çalışanlarımızın ve toplumun beklentilerini göz ardı etmeksizin eğitim, öğretim hizmetlerinin ve tüm faaliyetlerinin güvenli, sağlıklı ve etkin olarak sunulmasını, bu hizmetlerden yararlananlar için yasal şartlara tam uyum ve sürekli iyileştirmeyi hedeflemektedir. 
Selçuklu Belediyesi Sabır Anaokulu tüm faaliyetlerinde daha güvenli ve sağlıklı bir çalışma ortamı yaratarak, oluşabilecek her türlü kayıpları en aza indirmeyi ve sürekli olarak iyileştirmeyi öncelikli hedefi olarak benimsemektedir. 
Anaokulu faaliyetleri kapsamında, Gıda Güvenliği Yönetim Sistemlerinin uygulanmasına önderlik etmek ve tüm faaliyetlerimizde sürdürülebilir iyileştirmeyi sağlamak, politikamız olarak benimsenmiştir.
En önemli hedefimiz, üst yönetim de dahil olmak üzere tüm çalışanlarımızda ve ilgili taraflarımızda Gıda Güvenliği ile ilgili gereken bilinç ve kültürü oluşturmaktır. Diğer önemli hedefimiz ise tüm çalışanlarımızı ve ilgili taraflarımızı olası tehlike ve risklere karşı korumaktır.
Gıda Güvenliği Yönetim Sistemi Politikasının takibi iç tetkiklerle kontrol edilmekte, uygunluğunun sürekliliği ve politikadaki değişiklik ihtiyacı, Yönetimin Gözden Geçirmesi (YGG) toplantılarında görüşülmektedir ve ihtiyaç halinde revize edilmektedir.
Üst yönetim tarafından eğitim, bilinçlendirme ve iletişim faaliyetleri ile çalışanlarımızın ve ilgili taraflarımızın konuya olan farkındalıkları arttırılmaktadır.
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